
Приложение № 1  ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ За обществена поръчка с предмет:   "Организиране и провеждане на Театрална панорама на комедиите "Завеса под звездите" в Лятно кино "Орфей" в гр. Пловдив"  Описание: Традиционно през последните 8 години Община Пловдив подпомага организирането през летния сезон на Театрална панорама на комедиите „Завеса под звездите“ в Лятно кино „Орфей“ в гр. Пловдив. Проектът представя на публиката в Пловдив най-доброто от театралните комедии за сезона на българските театри на открита сцена на Сахат тепе в периода май-септември. Подборът на хитови заглавия и популярни актьори, в комбинация с представянето им на открито, привлича нова млада публика и публика, която не е типично „театрална”. През 2019 г. Панорамата отново е част от Календара на културните събития на Община Пловдив. Изисквания за изпълнение на поръчката: 1. Време за реализация – 15 май – 30 септември 2019 г.; 2. Да бъде осигурена сцена на лятно кино Орфей; 3. Сцената да бъде подготвена за провеждането на театрални спектакли - оборудване с театрално облекло- гръб и ръкави, инсталиране на временна съблекалня /гримьорна, достъп до електричество, осигуряване на маси, столове, закачалки и др.; 4. Да бъдат реализирани най-малко 10 представления по време на цялата продължителност на фестивала; 5. Във фестивалната програма да бъдат включени най-ярките премиери, представления, комедии, създадени през предходните 12 месеца, както и най-гледаните комедии от изминалите години на панорамата. Жанрове – моноспектакъл, пантомима, ситуационна комедия, one-man show, импровизация, магичен и куклен спектакъл; 6. В рамките на фестивала да бъдат организирани най-малко 3 срещи-разговор с известни актьори, режисьори, драматурзи и др.; 7. Съпътстващата програма трябва да съдържа следните видове събития: спектакли за деца, непрофесионални (ученически, студентски) спектакли, концерт-спектакли, благотворителни концерти, като техният брой да не е по-малък от 3 броя; 8. Да бъде издадена информационна брошура с акцентите в програмата.    


